



MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ DO SUL

Praça Pio X, 260 - Caixa Postal 11 - Centro
Fone/Fax: (43) 3626-1490 - CNPJ nº 76.408.061/0001-54
CEP 86470-000 - Jundiá do Sul - Paraná
E-mail - prefeitura@jundiadosul.pr.gov.br



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

EDITAL PREGÃO PRESENCIAL Nº. 012/2015

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 016/2015

O Pregoeiro Senhor Odair R. Farinha e Equipe de Apoio, torna público que fica retificado o Edital Pregão Presencial Nº. 012/2015, nos seguintes termos:

1) ONDE LÊ-SE:

Valor máximo proposto a pagar pelos itens descritos no Anexo I: R\$ 230.898,04 (duzentos e trinta mil, oitocentos e noventa e oito reais e quatro centavos)

LEIA-SE:

Valor máximo proposto a pagar pelos itens descritos no Anexo I: **R\$ 230.880,05** (duzentos e trinta mil, oitocentos e oitenta reais e cinco centavos).

2) ONDE LÊ-SE:

“Lote VI – MATERIAIS DE EXPEDIENTE”

ITEM E VALOR TOTAL DO LOTE:

32	27	UND.	Borracha branca e macia nº20	R\$ 0,68	R\$ 27,68
----	----	------	------------------------------	----------	-----------

Total -----					65.380,45
--------------------	--	--	--	--	------------------

LEIA-SE:

“Lote VI – MATERIAIS DE EXPEDIENTE”

ITEM E VALOR TOTAL DO LOTE:

32	27	UND.	Borracha branca e macia nº20	R\$ 0,68	R\$ 18,36
----	----	------	------------------------------	----------	------------------

VALOR TOTAL DO LOTE:

Total -----					68.658,47
--------------------	--	--	--	--	------------------

E para validade do acima tratado lavrou-se esta re-ratificação. Comunique-se e de a devida publicidade através do Átrio do Município e site do Município e a todas as licitantes que tenham feito a retirada do referido edital, como forma de eficácia do ato

Jundiá do Sul, 29 de outubro de 2015.


Odair R. Farinha
Pregoeiro